

我省加大制止公款出国(境)旅游日常监管力度 市委书记出访,得向省委书记写假条

核心提示

利用公款到国外潇洒走一回的“口子”,今后越来越难开了。记者从10日召开的全省制止公款出国(境)旅游专项工作总结电视电话会上获悉,今后对公款出国(境)旅游实行常态化管理,对中介机构要进行公开招标。

省辖市市委书记出访,需先书面向省委书记请假

“有些人认为,现在经济发展了,到国外去潇洒一下没什么大不了的。这说明一些领导思想认识上依然没到位。”在10日召开的电视电话会上,省纪委副书记李建社表示,巧立名目公款出游,不仅耗费大量财政资金,更严重损害党和政府形象。

据统计,2009年全省党政机关和企事业单位公款出国团组共派出1540批,比2006年至2008年整体团组数量、出访人次分别减少20.18%和21%。2010年这个数字为429批,比上年节省费用1112万元,2011

年为525批。

2009年以来,我省加大了治理力度,一批案件得到查处,共立案13起,涉案人员61人,其中处级以上干部17人,14人受到党纪处分,1名厅级干部、1名处级干部被撤职。

“今后省辖市市委书记出访,需先书面向省委书记请假。”李建社表示,为期三年的专项治理工作已于2011年结束,今后我省将加大日常监管和案件查办力度,由省外事部门进行常态化管理。

使用因公出国(境)中介机构,今后要进行公开招标

近年来,在广州、上海、北京等地出现专门从事公务出国的旅行社,它们主要靠为各省公务团安排行程赚钱。

“我省近年来发生的用公款出国(境)旅游问题,多数与因公出国(境)中介机构有关。”省委外事工作领导小组办公室主任、省政府外事侨务办公室主任朱清孟表示,在查处公款出国(境)旅游案件时发现,许多违纪出国(境)团组存在通过旅行社或中介机构弄虚作假,购

买或伪造邀请函的问题,一些单位甚至想方设法通过旅行社提供的虚假邀请函,持因私护照安排公款旅游。

朱清孟透露,今后我省各省辖市外侨办和省直因公出国(境)任务多的单位,要对使用因公出国(境)中介机构进行招标,不得由个人指定中介机构,严禁因公出国(境)中介机构为因公出国(境)团组出具与公务活动无关的财务票据。对违规中介,将取消其承办或者接待资格。

因公出国(境)信息 应向单位职工公开

单位领导出国,要让单位职工知晓。各省辖市和省直单位应通过内部局域网、公开栏等便于群众知晓的方式,将因公出国(境)团组信息进行事前公示、事后公开,自觉接受群众、社会和舆论监督。

根据省领导干部廉洁自律工作办公室的要求,我省还将严格实行证件收缴查验、出访情况反馈和量化管理制度,出访团组要在回国之后7天内将证件上交省政府外事侨务办公室统一保管或注销,在一个月内存出访报告和《因公出国(境)团组情况反馈表》。严格控制出国(境)团组总量和前往热点国家(地区)团组数量。每个团组的公务活动应占在外行程的三分之二以上。

(据《河南商报》)

不到半个月 家里自燃30多次

这几天,新乡农民王世龙一家寝食难安,家中物品不分时间不分地点,没有任何火源就能燃烧起来,从1月28日到现在,不足半月已自燃30多次。

昨日傍晚,记者来到了卫辉市顿坊店乡后庄村的王世龙家,东屋已经清空,里面有股燃烧后的味道,西屋的床被烧得黑乎乎的,地上还有一堆黑色灰烬。

王世龙的母亲李焕云说,最早的一次着火发生在初六上午;第二天,自燃就“集中爆发”了,短短20多分钟,着了9个地方。可与王世龙家仅一墙之隔的邻居从来就没有过这种现象。

诡异的是,全村200多户人家,只有三家出现这种现象:王世龙、王世龙的大哥和堂弟,而且这三家相距有一段距离。

当地消防部门多次到王世龙家调查起火原因,排除了人为纵火、电器使用不当、明火引燃等原因后,消防部门在王世龙家安装了3个摄像头随时监控,但十几天过去了,这依然是个谜。

新乡市卫辉消防大队大队长许申平说:“一般含有磷和氯化氢的物品容易自燃,我们建议王家对房屋、家具、地面进行清洗,衣物进行晾晒,把所有燃烧过的物品放到院里。”

王世龙家清扫后,地面出现不明晶体,消防人员遂提取了东屋、西屋地面上白色不明物质,进行成分鉴定和理化性质分析,目前结果尚未出来。

因王世龙家东北角的沼气池与自燃房屋仅一路相隔,而封闭性卫生间紧挨房子西侧,消防人员推测,可能是沼气池泄露的气体与家中衣物、床铺等含磷物质产生化学反应后引发自燃。目前新乡消防正在进一步调查取证。

但王世东并不这么认为,这个沼气池在两家之间,离另一家更近,为何人家没事?而且,王世龙的大哥家离得更远,那里根本没有沼气池。(《河南商报》供稿)

房管局办的房产证 竟然不算数

据东方今报消息 新乡的杨先生花十几万元买了一套二手房,并办理了房产过户手续,可他得到的仅仅是一个“房产证”,并没有取得该房的实际使用权。

据新乡市民魏斯贵介绍,新乡市东方房地产开发公司(以下简称东方公司)负责人曾向他借钱,截至2010年初,本息共计约11万元。经协商,东方公司负责人决定“卖房还款”。

“我与东方公司约定,以成本价购买对方一套房。”魏斯贵说,该房是建于1995年的老房子,已有人居住,“东方公司说,他们有房产证,现在的住户是租房的”。魏斯贵专门到新乡市房管局查询了档案,得知东方公司提供的房产证确有登记记录。2010年2月,魏斯贵和家人借了7万多元交给东方公司,约定买一套约70平方米的二手房,余款用原欠款冲抵。

2010年3月8日,房产过户手续办结,魏斯贵的女婿杨宏波从新乡市房管局领到房产证,户主姓名显示“杨宏波”。魏斯贵说,家人和朋友一共从东方公司买了3套房,都办理了房产证。

然而,与房屋的现住户多次协商后,杨宏波等人并没取得房屋的“实际控制权”。原来,该房屋存在历史遗留问题,是座烂尾楼,当年遭到部分拆迁户哄抢,拆迁户自己安装门窗住了进去。

“我手中有房管部门发的房产证,我就有房子的合法所有权。”魏斯贵说,他们起诉到新乡市卫滨区人民法院,要求得到自己的房子。但杨宏波等人没想到的是,该案审理期间,新乡市房管局将他们的房产证“撤销了”。

新乡市房管局法规科科长解释,由于1995年前后,法律法规不健全,东方公司通过一些渠道办理了3套房屋的房产证,属错误登记,“现在撤销房产证是在纠正错误”。

今年2月19日,杨宏波将新乡市房管局起诉到新乡市卫滨区人民法院,要求撤销房管局的行政决定书。法院审理后判决驳回起诉。因不服一审判决,杨宏波上诉至新乡市中院,该案近日将开庭审理。



图一

106岁老太过生日 不办寿宴办球赛

据新华社电 在偃师市山化镇光明村,这几年每到春节,村里都会举行农民篮球赛为一位今年已经106岁的老人庆贺生日。如今,这项庆生活动不仅从原来的4天扩展到了19天,也从本村扩展到了几十个村,并在当地引发了一场全民健身热潮。

老人名叫焦桂枝,有6个儿子和3个女儿,现在已经是五世同堂了,全家有100多口人,人丁兴旺,大儿子已经80多岁,其余5个儿子在外地都有很好的事业。

焦老太太大年三十生日。2008年,焦老太

对儿子们说,过生日不能光自己家热闹,也让村里都热闹热闹。当年恰逢奥运年,有人提议在村里开展篮球比赛挺热闹,于是焦老太太自己拿出4万元钱,请来十几个篮球队,从大年初一一直打到初四。之后,这项由焦老太太独自出钱举办的活动变成了村里的活动,由村里的有钱人捐助打比赛,取名为“长寿杯”篮球赛。今年,村里共筹集了近6万元捐款,邀请了18支来自周边县市的球队打比赛。

村里的舞蹈队成了篮球赛的“篮球宝贝”,中场休息时,就是她们展示舞姿的好机会,这



图二

些从20多岁到40多岁不等的“篮球宝贝”们同样受到观众的热烈欢迎。

图一为2月10日乡亲们在观看篮球赛;图二为焦桂枝老人抱着篮球拍照留念。

开学首日,13岁女生留遗书离家出走

疑与寒假作业未完成、成绩排名有关 专家称,要给孩子充分的鼓励和尊重

核心提示

“女儿不孝,让你们一次又一次地伤心难过,而接二连三地考砸,已经让我确定自己没有了希望……爸妈……我在另一个世界会祝你们快乐的。”2月7日,信阳市淮滨县第一中学新学期开学第一天,该校年仅13岁的初一女生万灿灿留下一封遗书,离家出走了,至今下落不明。

13岁女生离家出走,疑与寒假作业未完成、成绩排名有关

10日上午,网友“在信阳”发布微博,说:“信阳淮滨县女孩万灿灿,13岁,身高1.5米,于2012年2月7日早离家出走。”该微博附有万灿灿的照片和手写的一封信。遗书中说:“爸妈,女儿不孝,让你们一次又一次地伤心难过,而接二连三地考砸,已经让我确定自己没有了希望。我知道我很自私,但我不希望我这样活着,这样的人生太苦了。一个人一直生活在嘲笑

的世界里,你们知道有多痛苦吗……”

灿灿的母亲王女士说,遗书是在灿灿的书桌抽屉里发现的,他们已经报警。灿灿离家出走的一个原因,应该是寒假作业没有完成,担心被老师斥责。“现在的学校,考试成绩都按分数排名,上边也要求有排名,这个也没办法。”王女士说,他们现在只想尽快找到孩子,“我们自己教育也有问题,并不埋怨学校”。

专家点评:给孩子一个相对宽松、愉快的学习、生活环境

相关心理专家表示,13岁的灿灿刚进入青春期,容易有较大的情绪波动,在与父母交流不畅的情况下,加之对亲情、学习、人生等的认知偏差以及缺乏足够的自信心,尤其在受到连续精神打压下,孩子的心

理压力过大,承受不了时,就会导致极端情况出现。

“家长在教育孩子时,要给予他们充分的鼓励和尊重,不要轻易斥责或者贬低,让他们有一个相对宽松、愉快的学习、生活环境。”该专家说。(据《大河报》)